Yo ®vowkng-Xnueiog Tolavraoeig

H Tdon Tov vijuatog kat Ula TAAGVTwon

‘Eva copo X npepel ot 0éon I, degpévo oto dKpo €vOg KATOKOPLEOL EAATNPIOV, EVAD
TaVTOYPOVA Elvar dgUEVO 0TO AKPO €vOg VAATOG, punkovg 1,=0,4m, 6mmwg oto oyua. X
o otiyun tp=0 xo6Povpe TO VAUO, OTOTE TO CMUON EKTEAEL WO KOTOKOPLPY OTAT
OpUOVIKY TOAGVT®GN, YOpw amnd uo, 0éon tooppomiog O, 6mov Bewpdvtag tnv Oetiky

Kkatevbvvon Tpog To TAVE, 1 oToudKpLven Exel e&iocwon:
Vs
x=0,3- ny(10t+3) (S.L) .

1) No voAoy1iotobv 1 HéEYot (KoTd HETPO) TayVTNTO KOl 1) LEYIOTN (KATO LETPO) EMTAYVVGT], TTOV OTOKTA

TO0 COUO X, KOTE TNV TOAGVTOGT TOV.
ii) No amodeifete 611 T0 €Aatpro otny apywkn 0éon I, ixe ovonepmbet.
iii) Av to copa T éxet pala m=1kg va Ppebei to uétpo g TaoNg TOL VILITOC, TPV VTO KOTEL.
iv) No vrodoyiotel  Héylotn Kot 1 EAAYIGTN SUVOIKY] EVEPYELLL:

o) TG ToAdvTmong Kot B) tov hatnpiov.

Ye moleg BE0ELS 01 TOPOUTAV® EVEPYELES TAIPVOLV TIC TILES OVTEG;

v) Na yivel n Ypo@iki TopdoTocn ToV WKOLE TOL EANTNPIOV, € GLVAPTNOTN LE TO YPOVO.
Aiveton g=10m/s2.

Amravryon:

i) H péyrom toypvtnra, ot 0¢om woppomiog O, €xet pétpo:
=wA=10-0,3M/ =3m
v, =wA 100,3/S 3/S
Evo n péyiom emrdyvvon epeavileton otig B€ceig TAATOVG, XovTag LETPO:
=w’A=10%-0.3M/ =30Mm
@, =*A=10°-0,3M/ 5’042

il) MoMg komel 1o vijpa To copo EEKvE pe Pndevikn taydnTa, dpo omo
Béon mhdtovg, TV aat &yovtag emtdyvvon péTpov 30m/s?, pe @opd
Tpog T Katw. Tt cupPaivel pe 1o eratnplo;

2y nepintmon (1) 1o ehatipro €yl emunkuvlel, onoTe 1 GLVICTOUEVN

duvaun €yxet pétpo XF=mg-F,<mg. Tote dpmg avtr Bo Tpokarécel Kat

@)

emtdyvvon pkpotepn omd 10m/s?, Tpdypo dromo.
Yy mepintmon Tov GyUaTog (2) To EAATNPLO Eival CLGTEPOUEVO KOl £TCL AGKEL SVVaAUN OUOPPOTTT TOV

BAapovg, |LE ATOTEAEG|LO TO GMLLN VO, LITOPEL VOL AITOKTA TNV EMLTAYVVGT] TOV VITOAOYIGOUE TAPUTAV®D.
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ii1) AAAG to1E otN Oéom I
2F=ma,, —>mg+F, =ma
Me Bdon to dimAavo oyfua, av ovopdcovpe Al thv apyikn cvoneipmon (@.M.) (®.1) @)

tov ghotmpiov kar d v empunkvvon Tov glatnpiov otnv 0Béom

wooppomiag O, n mapoandve oxéon ypleeTat:

mg+k-Al=ma__ (1)

Evé amod v ouvBnim ooppomiog otn 8éom O, maipvoupe:

JF=0->mg=F,  —>mg=kd (2)

Aappdvoviag topa vToyn O0tL amd TtV e&ic®on NG OTOUAKPLVOTG

éyovue w=10rad/s, omote amd v (2):

d="8_ Mg :ézﬂm=o,1m

kK mo’ @ 10°
AMG Al+d=A4=0,3m—>2d+d=0,3m—>d=0,Im ka1 41=0,2m

Evé k=mw’ =100N/m .

Omnote avapepOUeVOL 0TV apyIKN 10oppoTia Tov chpatos X, Oa £xovpe pe fdomn to

dumhavo oy
2F=0>T=mg+F,  =ma,, =1-30N=30N
iv) H dvvapkn evépysia TaAdvimong etval pLéytotn otic okpaiec 0éoelc, ion pe:

U, = Lpaz - Lya? = L100-0,325 = 4,57
2 2 2

Evé n ehdyiom Ty g etvon otn 0éon 1ooppomiog, 6mov Uy, =0.
H dvvapikn evépyeio Tov ghatnpiov, gival pHéylotn, 0TaV TO EANTAPLO EYEL TNV HEYAAVTEPY EMUKVVON

tov ionpe 4l =d+A=0,4m, oty kGro oxpaio OEon g TOLGVTOONG TOV, ioN eE:

1

u, = ék(m)‘* = 5100-0,421 =8J

£A,max

Evo v eldyiotn duvopikn evépyeta, TV €XEL TN GTLYL] TOL TO TO EANTIPLO TEPVE OO TO PUOIKO UNKOG
TOV Ko €lval ewiong UNOEVIK.
v) To ghatfiplo oty B¢on wwoppomiag O, éxer uikog I'=1,+A=0,4m+0,3m=0,7m, evé c¢ pa Toyaio

0éomn pe amopdxpuvon x Ba £xel pnKog:

1=1’—x=0,7—0,3-77y(10r+9 (S.I)
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, , ) . , 2 . ,
H ypogikn mapdotacn g mopamdve cvovaptnong pe nepiodo I'=——=0,27 5 &gl ™ HOPON TOL
[0}

TOPUKAT® GYNLOTOC:

0,4

0,0 0,27 t(s)
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